

13 января 2014 года Пензенское УФАС России возбудило дело в отношении СКУП «Пензапрофкурорт» по признакам нарушения части 7 статьи 24 Федерального закона «О рекламе». Дело было возбуждено по заявлению гражданина, сообщившего о распространении в газете «Курьер» рекламы санатория им. В.В. Володарского, содержащей признаки нарушения рекламного законодательства. В частности он указал на отсутствие в рекламе предупредительной надписи о наличии противопоказаний к применению и использованию медицинских услуг (в том числе методов профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации), необходимости получения консультации специалистов.

Рассмотрение дела в отношении рекламодателя - СКУП «Пензапрофкурорт» назначено на 6 декабря текущего года.